Klostergasse 12
3021 Pressbaum
Mail: elternverein@evscp.at
P R O T O K O L L 22.10.2021
Elternverein der PVS Sacré Coeur Pressbaum
Obfrau: Iris Ostermann

Ergebnisprotokoll der Hauptversammlung des Elternvereins

	Termin:
	22.10.2021

	Uhrzeit:
	19:15 – 20:30 Uhr

	Ort:
	Sacré Coeur, Mehrzweckraum

	TeilnehmerInnen:
	laut Anwesenheitsliste 

	Protokoll:
	Huber Ulrich




Agenda: 
· Begrüßung durch die Obfrau
· Feststellung der Beschlussfähigkeit
· Genehmigung des Protokolls der letzten ordentlichen Hauptversammlung vom 20.10.2020   
· Tätigkeitsbericht der Vorstandsmitglieder über die Aktivitäten des letzten Schuljahres
· Bericht des Kassiers und Entlastung des Vorstandes
· Wahl der neuen Vorstandsmitglieder
· Vorschau auf das Vereinsjahr 2021/2022
· Allfälliges 


Begrüßung durch die Obfrau
Die Abstände zwischen den Sitzplätzen wurden eingehalten und während der Versammlung nicht verändert. Alle TeilnehmerInnen der Generalversammlung waren geimpft, die Impfung wurde von DI Ulla Mittermeyr im Auftrag des Vorstandes kontrolliert. 

Feststellung der Beschlussfähigkeit
Nach §8 (3) der aktuell geltenden Statuten war die Beschlussfähigkeit der Hauptversammlung in allen abzustimmenden Punkten gegeben.



Genehmigung des Protokolls der letzten ordentlichen Hauptversammlung vom 20.10.2020   
Das Protokoll der letzten Hauptversammlung vom 20.10.2020 lag seit Anfang November 2020 zur Einsicht auf der Homepage des Eltervereins unter https://www.evscp.at/wp-content/uploads/2020/10/20201020_Hauptversammlung_Protokoll.pdf auf. Es wurden keine Einsprüche gemeldet, damit gilt das Protokoll als genehmigt

Tätigkeitsbericht der Vorstandsmitglieder über die Aktivitäten des letzten Schuljahres
Das Schuljahr 2020/2021 war wiederum primär von Corona geprägt, bedingt durch die besonderen Maßnahmen und den Schulsperren war die Arbeit und das Engagement für die Schüler nicht immer leicht. Wir freuen uns daher darüber, dass wir zum Einen für die Schüler noch Veranstaltungen wie Safer Internet, Erste-Hilfe-Kurs und Fahrradprüfung organisieren bzw. in die Wege leiten konnten, zum anderen aber auch die Anzahl der beschafften Spinde verdoppeln konnten sowie einen gewichtigen Beitrag zu digitalen Grundausstattung der Schule organisieren konnten.

Den detaillierten Tätigkeitsbericht entnehmen Sie bitte der Homepage unter <Link Insert>.

An dieser Stelle sei nochmals erwähnt, dass wir zukünftig den Dialog mit den Verantwortlichen der Schulstiftung weiter aufrechterhalten und hoffentlich in regelmäßigen Jour fixe-Sitzungen die Anliegen der Eltern deponieren können.

Bericht des Kassiers und Entlastung des Vorstandes
Auch im vergangenen Schuljahr 2020/21 hat der Elternverein sehr gut gewirtschaftet. Den detaillierten Bericht entnehmen Sie bitte der Homepage. Der Elternverein verfügt nach wie vor über ausreichend liquide Mittel. 

Die Rechnungsprüfer Manfred Wischin und Georg Mittermayr bestätigen die korrekte Buchführung des Vereins im Vereinsjahr 2020/2021 und beantragen die Entlastung des Vorstandes. Diese wurde einstimmig angenommen. 

Wahl der neuen Vorstandsmitglieder und des Rechnungsprüfers

Andreas Taust steht aufgrund des Ausscheidens seiner Kinder aus der Volksschule leider nicht mehr als Obfrau-Stellvertreter zur Verfügung. Daher war für diese Position eine Neuwahl erforderlich. 
Frau Iris Lettner stellt sich dankenswerterweise für die Funktion zur Verfügung. Die Wahl erfolgte einstimmig und wurde angenommen. 

Da Wolfgang Bauer aus beruflichen Gründen nicht mehr für die Funktion des Kassierstellvertreters zur Verfügung steht, wurde seitens des Vorstandes die bisherige stellvertretende Schriftführerin Regine Schaukal zur stellvertretenden Kassierin nominiert. Auch diese Wahl erfolgte einstimmig und wurde angenommen.

[bookmark: _GoBack]Für die nun freigewordene Position der stellvertretenden Schriftführerin gab es mit  Helene Taschwer eine Kandidatin, die ebenso einstimmig gewählt wurde. Auch diese Wahl wurde angenommen. 

Gegenkandidaten zu den vakanten Positionen wurden bis zur Hauptversammlung nicht bekannt gegeben. 

Die Rechnungsprüfung verbleibt in den Händen von Manfred Wischin und Georg Mittermayr. 

Wir möchten uns bei Andreas Taust  und Wolfgang Bauer für die bisher geleistete Arbeit bedanken und wünschen Ihnen alles Gute.  
Vorschau auf das Vereinsjahr 2021/2022

Aufgrund der volatilen Situation ist eine seriöse Planung im Moment nicht möglich. Das erklärte Ziel des Elternvereins ist eine weitestgehend der Normalität entsprechende Planung der Veranstaltungen unter Rücksichtnahme auf die zum jeweiligen Zeitpunkt geltenden Covid-Maßnahmen. 

Diese Sätze aus dem letzten Protokoll haben auch für das aktuelle Schuljahr Gültigkeit. Es ist uns trotzdem gelungen, bereits einige kleine Schritte in Richtung Normalität zu tun, wie die bereits erfolgten Erste-Hilfe-Kurse. 

Ziel des Vereinsjahres ist es auch für das kommende Schuljahr eine geordnete Übergabe stattfinden zu lassen, nachdem im kommenden Jahr wieder mit zumindest 2 Abgängen im Vorstand zu rechnen ist. 

Allfälliges 


Die Sitzung wurde um 20:30 Uhr geschlossen. 
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